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A magyar iparért.
Felhívás a magyar nőkhöz.

Ipolyság, március 8.

A Magyar Védőegyesület női osztálya nevében 
Dessewffy Emilné grófné elnök, !d Lovassy Fe- 
rencné, Elek Pálné társelnökök, bedöi Markos 
Györgyné, Vigné Feszler Ada, Haj nos Sándordé elő­
adók következő lelkes felhívás közlésére kérték fel 
lapunkat:

Szólunk azon magyar asszonyok­
hoz, kiket magyar otthon nevelt, akik 
magyar férfiak hitvesei és hő vágyuk 
gyermekeikből igaz magyarokat ne­
velni, azokhoz szólunk, kik imádják 
a magyar ég színét, a magyar föld 
virágát és lelkűket zsibongó fájdalom 
járja át, valahányszor magyar ember ki­
vándorlásáról esik szó. . .

Szólunk őszintén, bátran, szivünk 
sugallata szerint, vajha velőtökig és 
szivetekig hatna, örökre megragadna 
e szó, ti magyar nők !

Egy édes, mélabus érzés székel a 
magyar nő szivében, ez honának sze­
reteti Más nemzet leánya hasonlót 
nem érez ; vannak egyebütt is honle­
ányok, büszkék, hűen érzők, de más 
az. A mi szivünk honszerelmét meg­
szenteld a százados köny és bánat, 
igy örököltük mi, igy száll anyai szi­
vünk vérén által jövendő nemzedékre.

Mert mi nem vagyunk boldog nem­
zetnek leányai!

De ha fölmagasztal a szenvedés, 
úgy általa emelkedők a magyarban 
a honszerelem eszményi fájdalom ma­
gaslatára, e fájdalom adott költőket 
e népnek és ez alkotta meg a ma­
gyar honleány ideális alakját.

Ehhez a honszerelemhez fordulunk, 
testvéreinket kérjük, a magyar nőket, 
emelkedjenek fölül a köznapi élet kö­
zönyén és hallják meg szavunkat.

Évente 900 millió korona vándorol 
ki ez országból árukért, melyeket Ausz­
tria és a külföld zudid reánk.

Oh, halljátok, 900 millió !!
Mire egy magyar anya fiát fölneveli, 

e vándorló milliók szédületes számokká 
tornyosulnak, egy elvesztett nemzeti 
gazdagság és hatalommá, melyből az 
« fia is részt kérhetett volna, mint 
férfiú a munka világában.

Hát létezik magyar nő, ki e ‘'meg­
dönthetetlen igazságra igy felel : az 
ország baja, nem az enyém !

Fájdalom, létezik, sok ilyen létezik. 
Valami félelmetes nemtörődömség 
zsibbasztja társadalmunkat a nemzeti

jólét problémájával szemben. A józan 
élet szunnyadoz.

Égő ház körül viharos éjben ezrek 
tömege feketéivé ál! és senki . sem 
mozdítja karját —- oltani. Néha va­
laki elkiáltja magát: tűz van! — és 
itt-ott a visszhang kél nyomában, tűz 
van! tűz van ! L)e a tömeg bámészan 
áll és nem hiszi, hogy a láng majd 
az ő fedelére is átcsap !

Csak az ország jószága ég!
Szegényedünk ? — Dehogy is! Soha 

a léha költekezés, a cifrálkodásban 
való tobzódás - fővárosban és vidé­
ken egyaránt - rnég magasabb fokra 
nem hágott, mint napjainkban; a 
külső csillogás iokozódik a nemesebb 
kultúra hátrányára és eléri a vészes 
tetőpontot, honnan oly sokszor a fény­
űzést szerető asszony buktatja alá a 
férfierényt, a nemzeti erényt. . .

A nők azok, akik nem hiszik, hogy 
tűz pusziit, és hogyha majd e sok 
cifraság elhamvad, utána pernye sem 
marad a kizsarolt földön, mert e sok 
cifraság csak — bécsi rongy!

A legselejtesebb, a mit ott és kül­
földön gyártanak, hiszen a barbár ma­
gyarnak elég jó!

És a milliók vándorolna«: a nép! 
— a mi szinarany, a nemes, a költő 
tollára való magyar nép ! ! . . .

Minden darab idegen portéka ma­
gyar kézből üt ki egy darabka kenye­
ret!.. .

Magyar asszony, ne indítsad útnak 
a milliókat, adj, adj munkát a ma­
gyar kezeknek !

Némuljanak el végre a lel kiismeret­
lenség léha frázisai, melyek azt mond­
ják, hogy a nehéz megélhetés között 
az egyéni, mi több a családi érdek 
arra utal, hogy azt szerezzük be, ami 
jobb és olcsóbb, — tehát külföldit!

Hamis érvelés, okosság álarca, mely 
mögött az üresség lappang. Magyar 
nők, ne engedjétek jobbik belátás- 
tokát elaltatni azzal az elcsépelt érve- j 
léssel — hogy egyesek vajmi keveset i 
tehetnek, mert egy fecske nem hoz 
tavaszt. Igenis hoz, mert egy fecske j 
után megjő a többi is. Ne némuljon i 
el ajkatok, ha majd a cinikus pökhen- 
diség azzal áll elénk, hogy a magyar j 
ipar rossz, nem érdemli meg a pár­
tolást, — nincs is magyar ipar!.

Mert van magyar ipar, sok jó, de­
rék munka készül ez országban és 
sok belőle előbb külföldön hamis cé­
gért nyer, hogy utóbb úgy térjen 
vissza a balga magyar vevő elébe. 
Van magyar ipar és ha lesz kitartó 
fogyasztása, "rohamosan fejlődni fog.

Hol állanánk ma, ha az 1844-ben 
megindult első iparpártolás el nem 
merül a dicső szabadságharcot meg­
előzött lelki forrongásban, ha a nem­
zet jogos törekvésének útját nem ál- 
laná ma egy tilalomfa, a közös ke­
reskedelmi és vámszerződés lojalitási 

j záradéka?
De az igazság utat tör mindeneken 

I keresztül, minden 1 :ragás a magyar 
ipar terjesztése ellen gálád árulás a 
nemzeti nagy veszedelem komoly, ha- 
lovány arculatja előtt.

Önző, kényelemszerető emberek apró 
gonoszsága, melynek nyomában em­
beri nyomor, mi több: a nemzet el­
vérzése jár.

És a nyomor iránt a nő szive csupa 
részvét, Magyarországon is száz meg 
száz jótékony nőegyesület áll fönn a 
szegénység gyógyítására.

Oh, higyjétek: nemesebb, igazabb 
minden alamizsnánál a munka, amit 
a szegénynek adtok!

Nőegyesületek széles e hazában! 
Ti hozzátok is szól csengő szózatunk!

Karoljátok fel e szent ügyet, ez a ti 
hivatástok, ez a ti emberbaráti köte­
lességetek.

Lejárt a XX. században a puszta 
alamizsnaosztás ideje,embernek embert 
segíteni csak úgy van emberi joga, 
— ha munkát ad neki. Magyar nő­
egyesületek, mentsük meg a magyar 
népet a nyomortól, a magyar ipar 
pártolása által !

Egyesüljünk a magyar iparért, saját 
sziveinkből fűzzünk hozzá iáncso<", 
megállítani a vándorló magyar mil­
liókat!

E házához még a vizek is hűek, 
a patakok és a folyamok, de micsoda 
rettenetes térkép lenne az, ha valaki 
megrajzolná azt a sok csatornát és 
folyamot, melyeken a nemzeti jólét, 
a halvány aranyak folynak kifelé!

Gátat elébe! A magyar nők építsék 
e gátat! A nemzet megrontásán tovább 
ne munkáljanak, mert valamint álta­
luk annyi idegen jószág lett kelendő, 
olyképpen az ő szilárd hűségük által 
megannyi magyar cikket állíthatnak az 
idegen helyébe.

Hogy miként?
Komoly, magukban tett fogadalom­

mal és bátor elszántsággal a nyilvá- 
tt. Mindenekelőtt a sok ma­

gyar női egyesület nyújtson kezet 
egymásnak, itt nem tesz külömhséget 
rendeltetés és cél, ez egy nagy nem­
zeti föladat és egy nagy nemzeti kö­
telesség, melyet minden más célnak 
la nógatni kell. Régi bűnt tegyen jóvá
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a magyarság, de siessen, mert a ván­
dorló milliók áradatában elvesz a 
nemzet.

Ébredjenek a lelkiismeretek, szaba­
don, emelt fővel kell hirdetni Deák 
Ferenc mondását: „A mit nekünk a 
honi ipar nyújthat, azt idegenből 
venni hazánk ellen bűn !“

Tehát nem is áldozatot kérünk!
Ami egyelőre még nem is készül 

itthon, ám azzal lásson el bennünket 
a külföld — egyelőre! De a meglé­
vőt karoljuk föl haladéktalanul és 
nyári záporeső termékenyítő hatása­
ként a fogyasztás nyomán uj meg uj, 
és mind jobb termelés fog keletkezni 
minden téren. Ki tagadhatja ezt ? Hi­
szen ez a fejlődés el nem fojtható 
törvénye.

Mihelyt a magyar asszony a magyar 
boltban magyar árut kér, — akkor 
majd kitűnik, hogy van ott magyar 
áru, akkor majd szerez a boltos 
magyar árut, majd kínálni is meri és 
felszabadul a mostani lidércnyomás 
alól

Hogy pedig azt, ami van, hol ke­
ressük és hol találjuk meg ? Hogy 
gyakorlatilag hogy fogjunk hozzá? — 
arra nézve a magyar Védőegyesület 
szolgáltat útmutatással mindenkinek. 
Sok" iparcikkre nézve máris több he- 
helyen útmutatással szolgál az üzleti 
kirakatokban kifüggesztett egyesületi 
„Védőtábla“ és a honi árukat megje­
lölő egyesületi „Védjegy.“

Ha pedig a magyarországi nőegye­
sületek megértenek bennünket és a 
jótékonykodás avult formáiba maga­
sabb humanizmust, a munkaadás re­
formját belevinni nem idegenkednek, 
— nemcsak az Ínséges emberek, de 
a magyar hazára és saját dicsősé­
gükre cselekesznek.

Mindezt a Magyar Védőegyesület 
útmutatásának követésével a honi ipar 
állhatatos és okszerű védelmezésével 
kapcsolatban megvalósíthatjuk, ha e 
kötelesség teljesítésével a társadalom 
hozzájárul az ipari tevékenység, a 
munkakedv, a szorgalom, a számitó 
takarékosság és ezzel a jólét növelé­
séhez országszerte.

Egyesületünk e magasztos föladat­
nak tervszerű megoldására alakult 
meg. Magyarország jövőjében vetett 
rendületlen bizalommal zászlónk alá 
várjuk testvéreinket.

Ipolyság, március !).
Földszinéről eltörölt közgyűlés. Kaffka 

László államtitkár a távollevő Kristóffi belügyi ügyvivő 
helyett a március elseji történelmi jelentőségű köz­
gyűlés határozatait nemcsak megsemmisitette, hanem 
magát a közgyűlést is a jegyzőkönyvből töröltetni 
rendelte. Magánházná 1 tartott ezen gyűlés, mondja 
a többi közt a rendelet, törvényhatósági közgyűlésnek 
s az ezen létrejött megállapodások törvényszerű köz-
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gyűlési határozatoknak nem tekinthetők, mihez ké­
pest úgy magát ezen gyűlést, mint az azon hozott 
összes határozatokat semmisnek jelentem ki, és a 
gyűlés határozatainak végrehajtásától a vármegyét 

eltiltom.
Mihez képest az egyes vármegyei tisztviselők le­

mondása elfogadottnak s azon a gyűlésről felvett 
jegyzökönyben megnevezett tisztviselők hivatalos kö­
telességeiktől felmentetteknek nem tekinthetők és 
egyesek nyugdíjazása iránt tett intézkedések is sem­
misek. Ezért egyszersmind azt is elrendelem, hogy 
a szóban lévő semmisnek tekintendő gyűlésen hozott 
összes határozatok az eredeti jegyzőkönyvből töröltes­

senek.
Ez alkalommal azt is tudatta Kaffka, hogy a 

Sághi Benő bizottsági tag által magán utón hozzá 
felterjesztett kulcs-csomagot a vármegye főispánjá­

nak adta át

A 25-ös bizottság ülése. A 2ö-ös 
bizottság, melyet pedig Kristólfy minisz­
terpapirosa föloszlatott, még nem oszlott 
löl, sőt a körülményekhez képesi viruló 
egészségnek örvend. Ennek a jele az, hogy 
c hó 13-án kedden a városház kistermében 
ülést tart, melynek tárgya a nemzeti ellenál­
lás erősítése lesz.

Szabó Mihály első kudarca.
A közigazgazgatási bizottság ülése.

V ármegyénk közigazgatási bizottsága 
e hó 7- ón ülést tartott, azaz akart tar­
tani. Az ülé.-n-e megjelentek.a választott 
tagok Berkó István, Bolgár János, 
Konkoly They* S sodor, Sághi Benő és 
\\ólezek \ ilmos grot, mim előadók Toldy 
Zsigmond gazdasági előadó, Liposey 
Ervin dr. kir. íőügyészhelvettes, 1 lal- 
vax Mátyás kir. pénzügyigazgató, Ko­
vács S. Endre dr. kir. tanácsos, főorvos, 
Draskóczy Jenő kir. államépitészeti hi­
vatali főnök és Makovic/.ky C Írj ék tan­
felügyelői tollnok.

Hogarthi ecset kellene ennek az ülés­
nek megörökítéséhez, mely bohózat lett 
volna, ha nem lett volna oly — szo­
morú.

Már előre izgalmat és felháborodást 
keltett a bizottsági tagokban, hogy a 
társalgó szobában csendőrség volt el­
helyezve. Valóságos laktanya, mert egy 
csendőr, a ki úgy látszik éjjeli szolgá­
lat után pihent, — mezítláb volt.

Tíz órakor megjelent a kis teremben 
Szabó Mihály megyefőnök, és néma fő­
hajtással elfoglalta az elnöki széket. 
Konstatálta többi közt, hogy a várme­
gye tisztikarából senki sincs jelen. So­
mogyi Béla, Pályi Pál és Okolcsáuyi 
István, kiket szintén néven nevezett, 
ugyan jelen voltak, igaz, hogy csak, 
mint páholyközöuség.

Konkoly Thege Sándor kért napirend 
előtt szót. Brüszk módon támadt Szabó 
Mihályra, hogy kicsoda,j mert senkise

március 10.

ismeri, miután, mint betörő, éjszaka 
lopta be magát a megyeházára. Szabó 
Mihály izgatottan jegyezte meg, hogy 
ö az installáción bemutatkozott a vár­
megyének és nem tehet róla, ha a bi­
zottsági tagok nem jelentek meg.

IPilvax Mátyás kir. pénzügyigazgató 
volt az első referáló, a ki elreteialta, 
hogy mennyi n kivetett adó, és arra 
mennyi folyt be.

Sághi Benő szólalt ekkor föl, es a 
pénz ügy igazgató tv ferádaját valótlannak 
és törvi nytelennek mondotta, mert hisz 
1904. év óta nincs költségvetés, nincs 
kivetett adó. További felszólalásé ban 
élesen támadta a főispánt, hogy a vár­
megyeházán csendővség laktanyazik. 
Szabó Mihály ama védekezésére, hogy 
a csendőrség az ö személyes biztossá- 
gát őrzi, nyomatékosan jelentette ki Sághi 
Benő, hogy a bizottság tagjai sokkal 
úribb emberek, hogy őt tettleg bántal­
mazzák. De — tette hozzá —jegyezze 
meg magának az ur, hogy ha az egész 
osztrák ármádia környékezné is, az se vé­
delmezhetné öt meg ama támadásoktól, me­
lyek öt itt, a közgyűlésen, és minden di­
vatos téren érni fogják.

Persze minden tárgyat levettek na­
pirendről, mit Berkó István, Bolgár 
Jáno-, Konkoly Th. Sándor, Sághi 
Benő, Poldy Zsigmond és Wilczek Vil­
mos gróf szavaztak meg.

Érdekes, izgalmas ülés volt, végtele­
nül komikus, de drámai mozzanatokkal 
tarkítva Többi közt Bolgár János idé­
zett elő egy kis vihart. Egy rendreuta­
sításra nagvöt csapott az asztalra. 26 
éve távja a bizottságnak, 6 főispán 
alatt működött, úgy mond — de rendre 
utasítás még nem érte. Az egész ülés 
alatt állandóvá lett zajos közbeszólá­
sok e jelenet alatt valóságos lavinává 
nőttek, különösen akkor, mikor valami 
adótörléseket is levettek napirendről. 
Szabó Mihály itt a bizottsági tagok 
hazafiságára hivatkozott. Nosza volt itt 
égi háborút hogy „az ur meri a ha- 
zaf'iságot szájára venni V

Egy csöndes komplett is készült 
Szabó Mihály ellen. Érthető zavarában 
elfeledkezett az ülés elején jegyzőről 
gondoskodni, ki az ülés jegyzőkönyvét 
vezesse. Micsoda blamázs lett volna, 
ha a jövő bizottsági ülésen követelték 
volna a inai jegyzőkönyv hitelesítését!

Kon holy Th. Sándor azonban a kis 
összeesküvést leleplezte. Mert ülés 
közben fölállt, és támadta, hogy mint 
régi vármegyei főjegyző azt sem tudja, 
hogy az üléshez jegyző is kell.

Szabó Mihály azután Halvax Mátyást 
kérte föl a jegyzőkönyv vezetésére, ki 
előrehaladott korára, és gyönge látására, 
hivatkozva, elhárította a nagy megtisz­
teltetést.

Makoviczky Czirjék tanfel ügyelői toll­
nok i*a hárult azután afeladat, hogy Szabó

«• « IWilft. rflaMwt, <|eft Miit.

Tüdöb^teflseyek, Hurutok, szamár- 
köhögés, skrofWozis, iirfiuenza
elten szántaién tanár és orvos által naponta ajánlva. 

lttaCtoajy értéktelen utánzatokat is kínálnak, kérjen mindenkor
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Mihály első nagy kudarcát a jövő nem­
zedék számára megörökítse.

Szabó Mihály eleinte pattogott, de 
energiája, a fejlemények hatása alatt el- 
ernyedr, és később "látható depresszió 
vett erőt rajta Látnia kellett, hogy ő itt 
a helyzet ura sohasem lesz, es a közi­
gazgatás , kerekének t ranszmisszionális 
szíját még királyi biztosi hatalommal 
sem fogja soha kezelni.

\ hétről.

— március 9.

A főispáni titkár bünpere.
Landauer Béla dr. s Czompó Ede me­

gyei tb. főjegyzők s Okolicsányi István 
megyei aljegyzők tudvalevőleg bűnvádi 
feljelentést tettek Kutas! Arnold dr főis­
páni titkár ellen a btk. 823. §-ába ütköző 
személyes szabadság megsértése miatt.

Lipcsey Ervin dr. kir. főügyészhelyettes 
következő határozatot hozta:

A feljelentésben emelt vád képviseletét a 
bp. 34. íj a alapján megtagadom.

Indokok.
Feljelentők a miatt emelnek vádat dr. 

Kutas! Arnold főispáni titkár ellen, mert 
az 1906. január 80-án csendőri karhatalom 
igénybe vétele mellett őket hivatali helyi­
ségeik elhagyására szólította fel, s midőn 
ők a megyei közgyűlés azon határozatára 
hivatkozva, mely a volt főispán által hasz­
nált helyiségeket a megyei aljegyzők hi­
vatali helyiségévé rendeztette be, a felhí­
vást visszautasították, a főispáni titkár a 
készenlétben levő csendőrség beava;hozá­
sát vette igénybe, úgy, hogy ők kényte­
lenek voltak hivatali szobáikat elhagyni.

A feljelentésben előadott ezen tény 
azonban büntetendő cselekményt nem fog­
lal magában, és pedig azért nem, mert a 
volt főispán által használt helyiségeknek 
az újonnan kinevezett Szabó Mihály fő­
ispán részére való elfoglalása s e célból a 
fegyveres erő kirendelése a m. kir. bel­
ügyminiszter intézkedéséből történt; a fő­
ispáni titkár tehát, midőn a bel ügy minister 
meghagyását teljesítette, azon tényért, 
hogy az ellentálló megyei tisztviselőket 
fegyveres erő alkalmazásával eltávolította, 
bűnvádi felelősségre nem vonható.

A ministereknek ezen minőségükben tett 
intézkedései tölött pedig a bíráskodást nem 
a büntető bíróságok, hanem az 1848. évi 
III. tczikk 34. §-ában megjelölt bíróság 
van hivatva gyakorolni.

Tölgyessy Ferenc dr. a feljelentők kép­
viseletében beadványt adott be, melyben 
a vádat a feljelentők restik át, és melyből 
közöljük a következőket:

Ezen határozat ellen a bpesti kir. fő­
ügyészséghez folyamodni nem kívánunk, 
mert a tények azt igazolják, hogy az 
ügyészségek ez idő szerint a feljelentése­
ket nem mérik egyforma mértékkel, a 
mennyiben más ügyeket gyorsan, sokszor 
még a feljelentés beadásának napján is 
elintéznek — példa rá az Ipolysági kir. 
ügyészség által a fekete zászló kérdésében 
sürgősen hozott Írásbeli határozat —- inig 
a megyefőnökök ellen beadott feljelenté­
seket csak a lehető huza-vonával nagy 
sokára intézik el, vagy pláne el sem in­
tézik.

3

Ezen álláspontunkat támogatja azon kö­
rülmény is, hogy Szabó Mihály megye- 
főnök ellen 429. 906. szám alatt f. é. január 
hó 31- én beadott feljelentés többszöri Írás­
beli é' szóbeli sürgetés ellenére mai napig 
sem nyert elintézést, holott, az ezután be­
adott feljelentések mind feldolgoztattak.

A jogegyenlőség az ügyészségnél — 
ü gnltibb az elintézés idejét, illetőleg úgy 
látszik, hogy csak papíron van meg, s 
csak akkor, ha a följelentés nem irányul 
a megyefőnök ténykedése ellen.

Ezek előre bocsátásával kijelentjük, hogy 
a vád képviseletét átvesszük.

Kutas! ellen már csak azért is hivatott 
a bíróság eljárni, mert — mint előadtuk 
— az ügyészség által vitatott, de általunk 
tagadott, hivatalos belügyminiszteri ren­
delet tartalmát sem mi, sem az ügyészség 
nem ismeri, s azon körülmény, hogy van-e 
ily rendelet, s ha van, minő intézkedése­
ket tartalmaz, csak az eljárás során de­
ríthető ki.

Mindezekből nyilvánvaló,hogy az ügyész­
ség jelen esetben védelmi szerepet teljesít 
anélkül, hogy a védelemhez szükséges bi­
zony itekok felett rendelkeznék.

A vád képviseletének ily okadolt átvál­
lalása talán kissé szokatlan ugyan, mégis 
indokolja azt egyrészt az ügy fontossága, 
számos megyei tisztviselőnek imminens 
érdeke, a személyes szabadság védelme, 
másrészt az ügyészi határozat indokolásá­
nak tarthatatlansága.

— Szent évfooduló. Március lö-ike 
a magyar szabadság piros hajú,alhasa­
dása, im4) et minden évben megümiep- 
lünk. HI valaha, úgy most, mikor kö­
télhurok szorítja lélekzef,vételét, kell
méltóan megünnepelnünk ezt a szent 
évfordulót. Vármegyénk kaszinójának 
választmánya társadalmi mozgalmat in­
dított ez ünnep előkészítése körül, kar­
öltve az Ipolysági Iparos Körrel. A 
rendezőség falragaszokon fogja tudatni 
városunk közönségével az ün ep prog­
ramiját, mely bár falak közó szorul, 
igy tán egyszerűbb, de egyszerűségé­
ben méltóságteljes lesz. A programul 
szerint a városban e napra bevonják a 
nemzeti gyász lobogóit, kidiszitik a, 
nemzeti trikolórral, 9 órakor misét 
mond az alkotmányért Schreiber Aladár 
plébános, melyen testületek és magáno­
sok részt vesznek, e>te kivilágítás. Kép­
zelhetjük, hogy a más években pazar 
fényben úszó megyeház fekete komor­
ságával micsoda bántó disszonanciát fog 
vegyíteni a nemzeti finnen fényragyo­
gásába. Este 8 órakor a városházán 
diszbankett. Ennyit a szurony se aka­
dályozhat meg.

— A pénzügy köréből. Sülni András 
helybeli pénzügyi számgyakornok az államszám- 
viteltani szakvizsgát jő sikerrel letette.

A magyar iparért. Felhívjuk ol­
vasóink, de különösen városunk és várme­
gyénk hölgyvilágának figyelmét a lapunk 
jelen számában fenti cim alatt közölt lel­
kes, szép és fontos cikkre, mely a nem­
zeti védelemnek egy legaktuálisabb kér­
déséről, a‘honi iparcikkek pártolásáról szól.
1,ehetetlen,tdiogy az abban közölt megrázó

igazságok hatás nélkül maradjanak, kü­
lönösen most, mikor a hazafias cselekvés­
nek alig nyílik egyéb tere, mint a saját 
termékeink felkarolása, és megakadályo­
zása annak, hogy pénzünkön osztrák 
ellenségeink híznak.

-- Az miyeküiiyvczéH kövéből.
A belügyi ügy vivő hazinczy Pál segédjegyzőt a 
kökeszti anyakönyvi kerületbe helyettes anyakönyv­
vezetővé nevezte ki.

Kaszinóest. A Hanti Kaszinó 
szombaton o hó 1U ón snjat helyiségében 
tánccal egybekötött estét tart.

- Tisztujitris «I 01iowviibM.il. Az
Ipolysági mint-egilet (Chewra Kadischa) e hó 3-án 
tartotta Link Vilmos elnöklete alatt évi rendes 
közgyűlését, a melyen a tisztujitás következő 
eredménnyel végződött: Elnök: Link Vilmos. 
Algondnokok: Knöpfier Jakab, Weinberger"
Mór, Schiffer Mór. Ellenőrök: Eichenvald Lajos 
Schvarcz Adolf. Választmány: Grosszraan Gyula fő­
rabbi, Vermes József, Czettel Jakab, Eichenwald 
Lajos, Glaser József, Himmler Sándor dr., Himm­
ler Miksa, Hercz Adolf. Hirsberg Ignác, Kohn Márk 
dr„ Link Frigyes, Mühlstein Gábor, Neumann 
Jakab, Popper Mór, Schwarc Adolf, Burányi Nát­
hán, Süszmann Jakab, Winter Sándor, Wilheim 
Károly dr. Az ülés után Gross.smann Gyula főrabbi 
igen szép beszédben méltatta az egyesület műkö­
dését.

— Purim. Vasárnap van a zsidó far­
sang, purim, a mely egy napig tart, és a 
melynek eredete visszanyúld? a biblikus 
időkbe, a melyek szerint Ahasver király 
az akkori Kristóífi tanácsára ki akarta 
irtatni a zsidókat, de ez a terv Eszter 
királyasszony közbejöttével meghiúsult, a 
melyért mai napig is hálás a zsidó nép 
királynői hitsorsosának, az ő emlékére 
tartva farsang előtt egy böjtnapot.

Szabó Mihály Ipolyságon. Szabó
Mihály megyefőnök hétfőn délben a 12 
ólai vonattal Kutas! Ágost dr. megyeíő- 
nöki titkár kíséretében ideérkezett. A pí- 
lyaudvaron nagyszámú cssndőrség fogadta 
Lóránt csendőrszázados parancsnoksága 
alatt. A pályaudvarról a megyeházára vo­
nult. Az első kocsiban a megyefőnök ült 
Lóránt csendőrszázadossal, a másodikban 
Kutasi titkár Kovács Ödön csendőrfőhad­
naggyal. Az Ipoly-hidnál összegyűlt nép- 
tömeg erősen megabcugolta és lehazaám- 
lózta a megyefőnököt, úgyszintén a vár- 
megyeháza előtt összegyűlt közönség is.
A megyeháza kapuját és az emeleten fekvő 
főispáni lakosztály előtti folyosót csendőr­
ség tartotta megszállva. Rögtön megérke­
zése után a központi kezelő- és segédsze­
mélyzetet fogadta, a kiknek kijelentette, 
hogy fizetéseik folyósítása iránt még szom­
baton intézkedett a belügyminisztériumban. 
Az alispáni és árvaszéki hivatal kezelő- és 
segédszemélyzete Horeczhj Ouidó vm. ki­
adó vezetése alatt tisztelgett, a kinek üd­
vözlő szavaira a megyefőnök kijelentette, 
hogy örül, hogy őket üdvözölheti s bizto­
sította őket atyai jóakaratáról és gondos­
kodásáról s végül kérte őket, hogy ezen 
válságos időkben tartsanak ki és vé­
gezzék hivatalos teendőiket. Ezután az 
Ipolysági járási főszolgabírói hivatal segéd- 
és kezelőszemélyzetét fogadta s megkér­
dezve tőlük, hogy a tisztviselők közül ma­
rad t-e valaki a hivatalban, a mikor hal­
lotta, hogy Farkas Rezső tb. főszolgabíró 
nyugdíjazásának elintézéséig hivatalban 
marad, általuk felkérette Farkas Rezső tb. 
főszolgabírót, hogy a # délután folyamán 
keresse őt fel. Hétfőn este úgy félnyolc 
oia tájban körülbelül kétszáz főnyi tömeg 
gyűlt össze a nagypiacon. Aztán meg-
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indult a tömeg a megyeház elé. Elől 
nagy gyászlobugókat vittek, aközönség 
pedig a Kossuth-nótát énekelte. A me­
gyeház elé érkezve, hirtelen éktelen 
fülsiketítő zajt csaptak, közbe-közbe leha- 
zaárulózva és legazemberezve a megye- 
főnököt, majd annak a megyeház első 
emeletén levő lakásának kivilágított abla­
kait dobálták kövekkel. Tévedésből azon­
ban a kisterem ablakait zúzták be, ahol 
a csendőrség volt elhelyezve, a főispán! la- 
k:is sötét ablakait nem verték be. A cse­
kély számú csendőrség körülbelül egy óra 
hosszat kénytelen volt hallgatni és tűrni 
a tüntetést, de később a laktanyából erő­
sítést nyerve, annál ádázabb és kegyetle­
nebb módon estek neki s szétverték a 
tüntetőket, sőt vad dühükben még a békés 
járókelőket is megtámadták. Kilenc óra 
tájban már minden csendes volt. A me­
gyefőnök kedden tél ötkor hajnalban 1 estre 
utazott, hóimét szerdán reggel érkezett 
vissza. A segéd- és kezelő-személyzet fi­
zetését a belügyi ügyvivő kiutalta, kik j 
már fel is vették fizetésüket.

— UiilíXlozaísi. Hóberbusch János malom- 
béri) e hó 7-sii Ipolyságon, elhunyt.

— Haán Kálmán teslőrsége. j
Uddn Kálmán megyei levéltáros kopott 
irháj it még mindig két csendőr őrzi 
állandóan. De ezeknek a szolgálata sok­
kal kedélyesebb, mint a Szabó Mihályt 
őrző komor, szuronyos burgzsandáraié. 
Nincs konnsz szolgálatuk, sőt mir szinte 
a családhoz tartoznak. A páter tamiliász- 
sal I z udvaron pipálnak, es jóízű bon- 
hóméival hallgatják tőlo a Szabó Mihály | 
béke-akciójának sikereiről tarlóit fejtege- j 
léseit, degitenek olykor abban is, hogy , 
rántás el no égjen. Sot a napokban ők, a 
kik ez idő szerint a szabadság jogok ellen | 
rug-kapálnak, egész civil módra kapál­
tak és ástak a kertben. Így helyes, bár 
minden szurony kapává válnék. Ha idejük 
engedi, bizonyára Haánnak összes parla­
gon beverő területeit be fogják kapálgatni.

— Ulmaiin Adolf Budapestről 1
eljegyezte Schvnrcz Jenni kisasszonyt Nagyma­
roson.

— Szabó Mihály a tisztviselők­
höz. Szabó Mihály a vármegye lemon­
dott tisztviselőihez következő fe hívást 
intézte: Hontvármegyo főispánjától. Fel­
hívás. Czobor László alispán, Somogyi 
Béla főjegyző, Salkovszky Ferenc dr. 
tiszti főügyész, Landauer Béla dr. I. al­
jegyző tb. főjegyző, Tölgyessy Ferenc dr. 
helyettes tiszti főügyész, Czompó Ede il. 
aljegyző, tb. főjegyző, Pályi Pál Ili. al­
jegyző, Okolicsányi István IV. aljegyző, 
báró Nyáry Alfonz árvaszóki elnök, He- 
dorváry Lajos b. árvaszóki elnök, I. ül­
nök, Kaucsár Márton II. árvaszéki ülnök, 
Halász Ferenc III. árvaszóki ülnök és Sar­
torius István árvaszóki jegyző, tb. ülnök, 
Kovács S. Endre dr. tiszti főorvos, Marek 
Károly, Keve Károly, Fodor Vilmos dr. 
Nándory Pál, Halmay László főszolgabi- 
rák. Bolgár István, Matlaszkovszky Ist­
ván tb. főszolgabirák. Berzeviczy Béla, 
Reviczky Gábor dr., Batta László, Czobor 
Imre dr., és Sipler Dezső szolgabirák, és 
Majláth László közigazgatási gyakornok 
urakat felhívom, hogy e felhívásomnak a 
vármegye hivatalos lapjában való közzé­
tételétől számított 3 napon belül nálam 
j vármegye és saját érdekükben okvetle­
nül szíveskedjenek megjelenni. Ipolyságon, 
1906. március 7-ón. B. Szabó Mihály fő­
ispán. Ezt e felhívást különben a tisztvi­
selők egyen kint magánlevélben is meg­
kapták

— Uj körjegyző A lemondás foly­
tán üresedésbe jött varsányi körjegyzői 
állásra Schliff Károly okleveles jegyző 
lett megválasztva.

— A Zoltán-féle csukamájolaj
azért örvend oly nagy elterjedésnek, mert 
tápereje igen nagy s a gyermekek vala­
mint felnőttek szívesen veszik be. Párat­
lanszer különböző gyermekbetegségek el­
hárítására, mert a gyermekek erejét és el- 
lentálló képességét, növeli. Üvegje 2 ko­
rona a gyógyszertárukban.

— Tavas«. A hét folyamán csodaszép 
tavaszi idők járnak. A télikabátokat. letet­
ték és könnyű felöltők foglalták el a boly­
hos prémek helyét. Estefelé élénk sétáló- 
közönség hullámzott a főtéren, élvezni a 
korai kikeletet. Ragyogó szemekkel szö­
vődtek az álmok, folytatódtak a járdán a 
11 irtok, de pénteken — ezen a régóta sze­
rencsét! en. napon — ólmos eső elűzte a 
korai tavaszi napsugarat és mogrontotta 
a kedves esti séták- t.

— Uj szövetkezet. Mesko Pál a Ma­
gyar gazdaszövetség titkára megyénkben 
Szénaváron szervezett fogyasztási és érté­
kesítő szövetkezetei a magyar gazdaszö­
vetség Hunytja középpontjának kötelékébe 
felvette.

— Minimax. Amint lapunkban tu­
dattuk, a „.Minimax Készülékek Építő 
Társaság“ kézi tűzoltó készülékeinek ol- 
tóképessógét Ipolyságon is gyakorlati utón 
fogja bemutatni és pedig mint értesülünk 
folyó hó 11 en a vásártéren. Kifejtettük 
már, hotry mily bámulatos gyorsasággal 
olt a „Minimax“ tüzet és pedig oly anya­
gokat I-, melyeket vízzel nem lehet ol­
tani Ajánlatos volna, ha vármegyénk kö 
zönsóge i< érdeklődnék oz uj és praktikus 
találmány iránt és minél nagyobb szám­
ban nézné meg a gyakorlati bemutatást.

Uj divatáru üzlet. Tisztelettel
értesítem a n. é. vásárló közönséget, hogy 
az Ipolysági Fő téren, saját házamban 
folyó hó vegétől kezdve szabóüzletem mel­
lett. férfi divatáru, kalap és cipöraktárt 
fogok berendezni. Midőn a t. vevő közön­
séget pontos és gyors kiszolgálásról, va­
lamint a legji Lb forrásokból, nagy válasz­
lókban beszerzett divatos árucikkek tar­
tásáról biztosiiani van szerencsém, marad­
tam kiváló tiszlolettel : ,Irischer Adolf.

8 bekbe veszek I
lehetőleg vasúti állomáshoz közel !p.
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egy urilakot
parkkal, istálló és egyéb épüle­

tekkel. — Ajánlatok
Frisch ©. Budapest,

I Koronaherceg-utca 3. küldendők.
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Kérgezés.
Az esztergomi főkáptalan szebel- 

lébi erdejében: 262 k. hold, nó- 
metii erdejében pedig 5*9 k. hold 
kerül kérgezésre a folyó évben.

Felhivatnak a venni szándéko­
zók, hogy ajánlataikat a Méltó- 
ságos Főkáptalanra Esztergomba 
címezve folyó hó 20-ig ^nyújt­
sák be.

Ipolysági piaci árak.
Búza 100 klgként kor.
Rozs
Árpa
Zab
Bab
Kukorica

15.20-15.40
12.50—12.60
13 50—14.00 
15.00-15 20 
2400—25.00
14 00 -14 20

Szurdokon, özv. Porubszky 
Mihályné tulajdonát képező

lakóház,
mely áll 2 szoba, konyha, kamra, 
pince s a melléképületekből, va­
lamint a hozzá tattozó kert, és 
szántó föld és rét, egy vagy több 
évre azonnal bérbeadandó, eset­

leg örök áron is eladó.
Bővebb felvilágosítás nyújt:

Franz József
m. kir. postahivatal, Ipolyság.

Kl'HBeWA'WSH.-!; <5

6 családos

Dzirzonkt» rve

es egv

3 családos DZIRZON,
valamint egyes méhcsaládok 
jól telelve, itt helyben eladók.

Cim a kiadóhivatalban.

Legszebb j

húsvéti ajándék
egy művészi

fénykép-felvétel,
a melyet

nagy szakavatottsággal ===== 
és kiváló ízléssel eszközöl a

^EMBRANDT-féntJirda.
Tulajdonos:

BARTOS HENRIK
Ipolyság, Winter-ház.

Felvételek mindig eszközölhetők. 
Vasárnap és ünnepen egész nap.

m: :ää:

H Mindennemű íj

ü Finom fehérnemű és
# = kelengyék

varrását elvállalják helyben és 
vidékre

I LEPI L-nővérek
f? Ipolyság, Újváros.
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Hazai Bank Részvénytársaság Nádor-utcai fiókja
Alaptőke 15,000.000 korona. Budapest, V., Nádor-utca 18. SZ. Tartalék 2,225.000 korona.
“--------------------------- ------ -------- Sürgönyeim : Nádor-utcai Hazaibank. Telefonszám: 86—01. — ............. ...........—------------------------------—

Biztos tőkebefektetés és legolcsóbb sorsjegyek
* a pesti pazai Első Takarékpénztár-Egijesiilet uj níjer-eméngkötvénijei.
® _ . A tmimmjl/ n rnnrlIritTiil 1. I. .. A . I A - 1.   !l i. • i ,

Az első ciklusban évenkint három­
szor június 5, október 5, február 5

300.000
600.000
300.000

koronás fönyemények.
40.000 és 20.000, 50.000 és 

20.000, 40.000 és 20.000
koronás melléknyeremények kerülnek 

sorsolásra.
Egy évi nyeremények összege :

1,571.000 korona.
Minden egyes sorsjegy 
okvetlenül kisorsoitatik.
A nyeremények főösszege:

32,221.300 kor.,
a törlesztési húzások főösszege :

36,938.750 kor.
mind az öt ciklusban.

A vevőnek a rendkívül előnyös nyereményhuzásokon való játék csak a vételár kamataiba kerül, mert 
a legkisebb nyeremény és a törlesztéses húzásnál sorsolt nyereménykötvényért járó nyeremény-szelvény ár­
folyamértéke jóval több, mint a sorsjegyek mai ára.

Minden egyes nyereménykötvény, illetve a kötvény kisorsolása esetén az arra kiadandó nyeremény- 
szelvény az összes nyereményhuzásokon végig — tehát 70 éven át — játszik, e szerint többször is sor­
solható nyereménynyel.

A nyereménykötvényeknek biztosítékát az államnak, városoknak és községeknek nyújtott kölcsönök 
képezik és. a törlesztések, valamint a nyeremények pontos kifizetéséért a Pesti Hazai Első Takarékpénz­
tár-Egyesület összes vagyonával külön is kezeskedik. Ezeket a nyereménykötvényeket adjuk:

a) készpénzfizetésre a mindenkori pontos napi árfolyamon darabonkint 20 korona foglalót kikötve. 
A sorsjegyekre kívánatra igen jutányos feltételek mellett megfelelő előleget nyújtunk.

h) az 1883. XXXI. t.-c. értelmében kiállított részletivekre

18 havi 10 koronás, vagy 32 havi 6 koronás részletre.
1906. március hó 15-ig beérkező rendeléseknél intézetünk ezeken az árakon árfolyamemelkedés ese­

tén sem változtat.
Már az első részletnek postautalványon való beküldése után elküldjük a sorsjegyek sorozatát és szá­

mát tartalmazó törvényesen kiállított részletivet, melynek alapján a vevő azonnal megszerzi a kizárólagos já­
tékjogot.

: - - :
a) Készpénzfizetésre : Me()rendelési je(/ij.

Hazai Bank Részvénytársaság Nádor-utcai fiókja, Bpest,
V., Nádor-u. 18. Szíveskedjenek részemre a napi árfolyamon szá­
mítva készpénzfizetés ellen darab Pesti Hazai Taka­
rékpénztár Egyesületi nyereménykötvényt küldeni. Mai pos­
tával küldök Önöknek foglalóul darabonként 20 koronát azaz 
összesen ................. koronát, mig a hátrálékoa sszeget szives-
, , utánvéttel beszedni,kedjenek , . . . ,, .... ——folyószámlán hitelezni.

Kelt ......................................................

A megrendelő neve :

Pontos lakáscíme :

b) Részletivre : 
Hazai Bank Részvénytársaság Nádor-utcai fiókja, Bpest, 
V., Nádor-u. 18. Megrendelek Önöknél a prospektusukban fog­
lalt feltételek szerint az 1883: XXXI. t.-c. értelmében kiállítandó 
részletivre darab Pesti Hazai Első Takarékpénztár
Egyesületi nyereménykötvényt. \ vételárat darabonként 
koronás............. havi részletben fogom törleszteni. Az első rész­
letet összesen..............kor ma postautalványon küldtem cimiikre.

Kelt

A megrendelő neve:
(Olvasható alairas) olvasható aláírás)

Pontos lakáscíme:
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Mert a ki már most beküldi — ha csak egy hónapra is — 
az előfizetési összeget AZ ÚJSÁG politikai napilapra április 
hó 1-től számítva, annak azonnal megindítjuk a legjobb 
magyar lapot: AZ UJSÁG-ot, de az előfizetést csak április 
hó 1-től számítjuk. Előfizetési árak: Egy hónapra 2 kor. 40 
fillér, negyedévre 7 kor., félévre 14 kor., egész évre 28 kor.

sasa
AZ ÚJSÁG minden előfizetője megkapja 72 fillér portó 
beküldése ellenében, a ki AZ U J S Á G-ra egy félévre 
egyszerre, negyedévenként, vagy havonként, de félévi 

■ kötelezettséggel előfizet. 1

Megrendelési ciig: AZ ÚJSÁG kiadóhivatala, Badapesteq, VI!., Kerepesi-ut 54. az.
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S KISÖI VEDEN I
I 20 év óta fenálló, jóforgalmu

:•! vegijes és, őf ős-kereskedés 
I pálinka-méréssel |

1906. május 1-ére bérbeadó.
f.;]| Bővebbet

íf Klean J a ka bit ál Jj:
Kisölvede; .

Több, mint 50 év éta a

az elismert tökéletesség legmagasabb tokán all
a családi varrógépek között is.

A SingcT-va,Tógépek esupip «Ü* ihleteinkben

g 1 Mg E R ŰO. varrógép Részvény-] ar-sasag
' * lel': V .V. Kazinc^y-tcu fJ. r*xAm.------------------

1%. 1906. vógrb. szám.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági 
évi LX t -c. 10- §-a 
közhírré teszi, hogy 
rásbiróságnak 1905

végrehajtó az 1881.
irtelui. ben ezennel 
a viliik ólai kir. já 
évi ó . 995 számú 

végzése következtében Km« okú Béla di. 
ügyvéd által képviselt Spu .1 és li i ja­
vára Moksony Károly ős neje ebon 129 kor. ; 
12 fill, s járulékai erejéig I : > ovi ok , 
ló bér bó 24 én foganatosban kielégítési 
végrehajtás utján le és leiül foglalt os 
1000 koronára becsült következő ingósá­
gok u. m. malomberendezés: henger os 
koptató nyilvános árverésen cladatnak.

Mely árverésnek a vmikolai kir. járás- 
b róság 1905 évi V 395/4. számú végzése 
folytán 129 kor. 12 fill, tőkokövotolós, 
ennek 1905 évi szeptember hó 1 napjától 
járó 6 százalékos kamatai, egynyolcad 
százalék váltódij és eddig összesen 59 Kor. 
84 fill, biróilag már mogállapitolt költsé­
gek erejéig Fáidon leendő eszközlésére 
19(H). évi március hó 13 napján k «I e 
9 órája határidőül kitüzotik és ahlioz a 
venni szándékozók ezennel oly megjegy­
zéssel hivatnak meg, hogy az érintett in 
g iságok ezen árverésen az 1881 évi 
LX. t.-c. 107. es 108 §-ai értelmében 
készpénzfizetés mollolt, a legtöbbet ígérő 
nők szükség esetén becsáron alul is el 
lógnak adatni.

Amennyiben az árverezendő ingóságo­
kat mások is le és felülfoglalták, s azokra 
kielégítési jogot nyertek volna, őzen ár­
verés az 1881. évi LX. t.-c 120. § a él­
te Im ob -n ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Viimosmikoliin, 191)6. március 1

Németh Emil
kir. bir. vbajtó.

7132. i 905. tkv. szám.
Árverési hirdetményi kivonat.
A vámos.mikolai kir. járásbíróság 

mint ikvi hatóság közhírré teszi, hogy 
Brigiin József szálkái lakos végrehajtató 
kérelme folytán, — Sújt Mihály nagy­
marosi lakos végrehajtást szenvedett el­
lem 300 k. tőke, 53 kor. 3 till, eddigi, 
valamint 24 kor. 20 fii. jelenlegi és a 
még felmerülendő költségek, kielégítése 
végett az árverést elrendelte.

Minek folytán Nagymaroson a község
házánál 1906 évi március h > 
30-ik napján délelőtt 10 órakor
megtartandó nyilvános árverésen el­
adatni fog a következő Ingatlan, úgymint.

1. A nagymarosi 273. sztjkvbeo f 
2636 hrsz sző lő, kikiáltási ára 368 
korona.

2. A nagymarosi 273. sztjkvb n t 
2643. hrsz. szülő, kikiáltási ára 208 
korona

3. A vagy marosi 2438. sztjkvhen f 
322. hrsz. 381. a. ő. i. sz. ház és bel­
telek, kikiáltási ára 180 korona.

Árverezni szándékozók tartozna^ bá­
natpénzül li kikiáltási ar 10 /»-át kész­
pénzben, vagy óvadék képes értékpapir- 
pa a a kiküldött kezéhez letenni, avagy 
a bánatpénznek a bíróságnál előleges 
elhelyezéséről kiállított elismervényt 
átszolgáltatni.

Kir. járásbiró aíg mint tkvi hatóság. 
V.-Mikólán, 1905. november hó 27.

Kraicz
kir. alibi ró.

130. 1906 vb. szám.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1,881. 
évi LX. te. 102. §-a értelmében ezennel 
közhirvó teszi, hogy az Ipolysági kir. já­
rásbíróságnak 1906. évi V. 630. számú vég­
zése következtében Mühlstein Gábor ügy­
véd által képviselt Krón Sámuel javára 
Deckner Mihály ellen 1400 kor s járu­
lékai erejéig 1905. nőve über hó 7-ón 
foganatosított bizt. végrehajtás utján le­
foglalt és 1000 koronára becsült következő 
ingóságok, úgymint szikviz gépezet és 
szódas üvegek nyilvános árverésen cla­
datnak.

Mely árverésnek az Ipolysági kir. járás- 
bíróság 1905. évi V. 630/4 számú végzése 
folytán 14U0 kor. tőkekövetelés, és járu­
lékai erejéig, Ipolyságon leendő eszközlé­
sére 1906 évi március hó 15 ik 
napjának d. e. 8 órája batáridőül 
kitüzotik és ahhoz a vonni szándékozók 
ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, 
hogy az érintett ingóságok az 1881. évi 
LX. te. 107 és 108. § ai értelmében kész­
pénz fizetés mellett a legtöbbet ígérőnek 
szükség esetén bocsáron alul is el fog­
nak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingósá­
gokat mások is le és felülfoglalták és azokra 
kielégítési jogot nyertek volna, ezen árve­
rés az 1881. LX. te. 120. §. értelmében 
ozok javára is elrendeltetik

Ipolyságon, 1906 március hó 1 ón
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